宏智力授权经销商协议书

协议签订地点：

编号：

甲 方： 深圳市宏智力科技有限公司        乙 方： 

（以下简称甲方）                        （以下简称乙方）

地 址：深圳市南山区松坪山路1号源兴     地 址：                 

       科技大厦南座1102室                                               

邮 编：518040                           邮 编：                 

电 话：0755-83477781                    电 话：                 

传 真：0755-86512506                    传 真：                 
甲、乙双方本着“平等自愿、互助互利、利益共享、风险共担”的原则，就双方共同开拓（经营地域）市场、乙方经销甲方BrainLink意念头箍产品事宜，经友好协商达成以下协议。双方声明：双方已理解并认可了本协议的所有内容，同意承担各自承担的责任和义务，忠实地履行本协议。

一、总则

经甲乙双方协商，甲方授权乙方为BrainLink意念头箍经销商。甲方授权乙方经销区域为（地域）。

甲方授权乙方经销有效期为一年。乙方的授权经销资格，自签订本协议之日起至  年       月  日止有效。

乙方需服从甲方统一安排，以双方共同利益为重，遵守《经销商管理规定》。如出现乙方违反规定或者乙方虚报隐瞒自身情况后，甲方有权单方面解除合同。并有权扣除销售保证金。

乙方在甲方授权的有效期限和经销区域内销售甲方BrainLink意念头箍产品    

双方如需要续签本协议，须在本协议期满前30天书面通知对方，双方另行签订协议。

如在本协议终止前30天内不通知对方，期满后本协议自动失效，双方进行债务清理。

在协议有效期内，乙方有权以宏智力科技有限公司名义，在甲方授权区域进行合法的有关甲方BrainLink意念头箍产品促销活动，但必须及时提交促销策划书向甲方报备，甲方以盖章传真方案同意文书返还给乙方，以便得到相应的保护和必要的技术和商务支持。

乙方有权对甲方的工作包括产品销售支持、市场支持、技术服务、质量等做出评价，同时也有权向甲方投诉。

结算周期为每月一次。
二、甲方的责任与义务

1、甲方给乙方提供必要支持服务，如统一的定货和结算原则、统一的价格政策及统一的产品形象推广等。

甲方向乙方提供定期免费的BrainLink意念头箍产品的销售培训、技术培训，以及有关企业文化培训，并在最快的时间里提供技术和人员支持及进行正常的调试工作。

甲方将不定期的向乙方以信函、传真或电子邮件等方式发布有关信息和资料。

甲方向乙方及时提供产品宣传册，海报等销售资料。

甲方负责协调处理乙方与本地其他代理商之间的合作关系。
甲方有权对用户的使用效果进行调查，对产品质量及售后服务投诉，并保留对乙方处理的权利。

甲方不承担任何因乙方或第三方给用户提供错误信息而引起的设备损坏等责任。

甲方负责监督并杜绝区域间串货现象的发生（经销商如发现，应第一时间向甲方反映），以确保乙方在销售区域的合法权益。

三、乙方的责任和义务

1、乙方须接受甲方规定的区域限制，乙方应遵守甲方的价格政策和销售政策，向广大潜在顾客，单位积极推荐、宣传BrainLink意念头箍产品。

2、乙方必须做好售后服务，维护甲方的形象及各种产品的品牌形象，不得以任何形式在市场上诋毁甲方名誉或损害甲方利益，不得在宣传活动中出现非甲方授权之内容。

乙方自己负责处理因用户佩戴错误、使用不当、销售而产生的售后问题。
乙方有权以书面形式向甲方申请技术、人员支持。
乙方应定期与甲方交流当地的经营、市场、政策等变化情况，提出适合当地的策略和建议。
乙方可向甲方介绍和推荐第三方申请深圳市宏智力科技有限公司BrainLink意念头箍产品授权经销商，并有权发展任何其他单位作为“BrainLink意念头箍产品授权经销商”或者自己的二级经销商。其完成的合同额计算在乙方任务额内。
在甲方授权范围内，用户与甲方直接签订的合同，仍作为乙方的业绩，扣除实际发生费用后双方结算，乙方继续履行该合同的其它责任和义务。
乙方对知悉的甲方信息，包括但不限于产品资料信息，产品价格信息，甲方客户资料，产品促销信息等，负有保密义务。如向第三方透露甲方保密信息，甲方有权取消乙方经销商资格，同时乙方应向甲方承担由此造成的一切法律后果。

产品的售后维护和保修政策应以甲方政策为准。除了产品质量出现问题以外，乙方滞销的货品将不予退换。甲方将制定退换货流程和核实产品质量问题是否属实，确认核实后，乙方负责配合甲方后安排退换货流程事宜。
 四、经销以及奖励

1，保证金：省级经销商经销保证金：10万元。市级经销商保证金2万元。

2，奖励条款：经销商自合同签订日起，一年内完成提货额100万以上，可获得现金奖励5万元。

3，本协议中约定的乙方完成销售额包括乙方自销完成的销售额及乙方发展经销商、代理人完成的销售额。
特殊情况甲方同意成交的合同，合同额计算在乙方任务额内，该合同返利数额及时间双方根据工程实际情况另行协商。

产品价格：根据经销商全年销售额进行阶梯定价；一次最低拿货数量为10台（需全额付款）。
五、协议的解除及债务清算

1、任何一方的行为违反国家法律、法规、违反商业道德，故意损害对方利益，另一方可

及时终止本协议，直至追究法律责任。

2、任何一方不履行本协议规定的责任和义务，另一方有权视情节轻重酌情处理，直至解

除协议。

协议终止时尚未执行的购销活动均失效。

本协议终止时，未销售完货物不予退货。乙方需将已购买客户名单转交给甲方，并通知已购买客户，售后服务转移至甲方。
六、争议解决方式

       因履行本协议所发生的一切争议，由双方友好协商解决。协商不成，双方选择向甲方公司注册所在地方法院提起诉讼。


七、不可抗力

1、因不可抗力或者其他意外事件，使得本协议的履行不可能或无意义，任何一方均可以解除本协议。遭受不可抗力或者意外事件的一方须在于20天内以书面形式通知对方，本协即告终止。

协议称不可抗力、意外事件是指不可预料、不能克服、不可避免的，且对一方或双方当事人造成重大影响的客观事件，包括但不限于自然灾害如洪水、地震、瘟疫等以及社会事件如战争、动乱、罢工、政府行为等。

协议的任何一方均不向另一方承担不可抗力造成损失的责任和义务。

八、本协议书自双方签字、盖章之日起生效。本协议书正本一式两份，双方各执一份，任何

一方不得向第三者展示有损于另一方利益的资料和文件。本协议正文部分手写无效。

九、未尽事宜，双方本着互谅互让的原则协商解决。

十、本协议书双方于    年    月     日，盖章签字如下：

甲方：                                      乙方： 

签字：                                      签字：
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